

**ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА.  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ  
внеурочного занятия  
для обучающихся 3-4 классов по теме:  
«КАК ПИШУТСЯ ЗАКОНЫ»**

**Цель занятия:** познакомить учащихся с основами законотворческой деятельности, с аспектами, определяющими эффективность и прозрачность законодательства.

**Продолжительность:** 10 минут.

**Планируемые результаты занятия в части регионального компонента:**

- сформировать ответственное отношение к закону, основы законопослушного поведения в обществе;
- владеть информацией о работе депутатов Липецкой области в 2024 г.

**Формирующиеся ценности:** формировать у детей знания истории развития российского законодательства, понимание законотворческой деятельности, философских основ права и обязанности граждан России.

## ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Законодательная власть в РФ представлена Федеральным Собранием, состоящим из Государственной Думы и Совета Федерации. Депутаты Государственной Думы вносят законодательные предложения и рассматривают законопроекты. Советы Федерации представляют интересы своих регионов и участвуют в одобрении законов федерального уровня.

В 1994 году состоялись первые выборы депутатов в Липецкий областной Совет. В этот период депутатам пришлось создавать и принимать самые важные законы, которые включили Липецкую область в новую политическую систему. В 1997 году областное Собрание депутатов было переименовано в областной Совет депутатов.

Работа депутатов Липецкой области направлена на решение социальных и экономических проблем региона, и примеры этого можно увидеть в ряде успешных проектов.

Одна из ключевых задач для депутатов – улучшение условий жизни граждан. Так, депутаты разработали и внедрили программу по улучшению жилищных условий для многодетных семей, что помогло многим семьям получить уютное и безопасное жилье.

По предложению депутатов были проведены работы по ремонту и строительству дорог, что значительно улучшило транспортное сообщение в Липецкой области. Реализация таких проектов способствует также созданию новых рабочих мест для жителей области.

Кроме того, депутаты Липецкой области активно работают над вопросами экологии, что особенно важно в современном обществе. Завершение программы по озеленению и очистке рек в регионе положительно отразилось как на состоянии водоемов, так и на здоровье жителей.

Депутаты активно взаимодействуют с населением Липецкой области, проводя регулярные встречи, на которых граждане могут выразить свои предложения и замечания. Это позволяет лучше понять нужды жителей и их интересы. Такой подход способствует открытости власти и повышению уровня доверия к ней.

Все эти меры, принимаемые депутатами Липецкой области, в конечном итоге помогают нам выстроить гармоничное общество, где интересы граждан находятся в центре внимания властей, чтобы наш регион мог дальше успешно развиваться.